

Novosadsko udruženje studenata s invaliditetom i Centar „Živeti uspravno“ organizovali filmsku manifestaciju

Uhvati sa mnom ovaj dan

Filmska manifestacija pod nazivom „Uhvati sa mnom ovaj dan“, koja se održava u Kulturnom centru grada Novog Sada (KCNS) po treći put, u organizaciji Novosadskog udruženja studenata s invaliditetom (NSUSI) i Centra „Živeti uspravno“, počela je juče i trajaće do petka. U okviru ovogodišnje manifestacije posvećene životu, aktivnostima i dostignućima umetnika s invaliditetom biće prikazano nekoliko igranih i dokumentarnih filmova, predstava, tribina o životu i radu umetnika s invaliditetom, kao i dve izložbe slika.

Za danas je zakazana projekcija filma „Opus profesora Holanda“ od 17 sati, a u 19 sati počće tribina na kojoj će govoriti

predstavnicima Škole gestovnog govora i Omladinske organizacije gluvih pod nazivom „Kaži-pokaži“. Sutra u 17 sati biće prikazan film „Ponedeljak posle čuda“, dok je za 19 sati zakazan početak tribine „Slučaj Helen Keler“. Gosti su glumci „Dah teatra“ iz Beograda, a govoriće i predsednica Centra „Živeti uspravno“ Milica – Mima Ružičić. Četvrtak je planiran za film „Frida“ od 17 sati, nakon čega će biti održana tribina pod nazivom „Počelo je...“. Gosti su Dejana Bačko iz Bačke Palanke i Aleksandra Manja iz Pančeva. U okviru tribine održaće se prezentacija multimedijalnih radionica s korisnicima dnevnog boravka Društva za dečju i cere-

bralnu paralizu Južnobačkog okruga. Poslednjeg dana manifestacije, u petak od 17 sati biće prikazan film „Rej“, a od 19 sati tribina „Oslikane duše“ na kojoj će biti prezentovan projekat „Ujedinjene boje duše“. Gosti tribine biće Đorđe Arsenin iz Tehničke škole „9. maj“, Olja Nađ iz Gimnazije „20. oktobar“ i Vesna Jovicki iz Specijalne škole „Heroj Pinki“, sve troje iz Bačke Palanke.

Podršku organizaciji pružila je Gradska uprava za kulturu Skupštine grada Novog Sada i Ministarstvo za rad, zapošljavanje i socijalnu politiku, u saradnji sa KCNS i Studentskim kulturnim centrom „Novi Sad“.

J. V.